

## Zimske olimpijske igre so pred nami

Kaj takega še ni bilo v Jugoslaviji. Veliko negotovanja je bilo ob sprejemu te velike zadolžitve ob že preveliki zadolženosti. Rezultati pa že danes govore, da to le ni bila tako zgrešena poteza in upajmo, da bo končni izkupiček to še bolj potrdil. Končali so se tudi srđiti boji v svetovnem pokalu za članstvo športnikov v reprezentancah.

Sarajevo, Sarajevo ... To naše mesto še nikoli doslej, razen ob zgodovinskem atentatu na avstrijskega prestolonaslednika in začetku I. svetovne vojne, ni bilo široko po svetu tako pogosto imenovano. Slišimo pesti ne le za naše športnike, temveč tudi za vse delavce in organizatorje olimpijskih iger, tokrat je na njih še večja teža odgovornosti za ugled Jugoslavije kot na samih športnikih. Končno smo udeleženci letošnjih iger tudi mi vsi. Tudi pred nami je

huda preizkušnja. Spremljati tekmovanja in opravljati delovne dolžnosti, da ne bo zastojev v proizvodnji, nam ne bi smela biti težja naloga kot, na primer, Križaju in tovarišem osvojiti medaljo. Pa vendar je nevarno, da se bomo slabše odrezali od njih.

Prejšnji teden sem bil na volilno programski konferenci osnovne organizacije zveze komunistov v TOZD Grafični papir Papirnice Vevče, kjer so me komunisti spomnili na to. Oni sicer delajo v štirih izmenah, njihovu delu so podrejene sobote, nedelje, prazniki in jim bodo tudi sarajevski dogodki. Kljub temu bi bili le radi na tekočem z rezultati, kar je naloga ljubljanske televizije, da bo omogočila kvaliteto spremljanje iger delovnim ljudem po njihovem delu. Zato so se kritično spomnili sobotne TV ankete o tem, kako

bodo delavci spremljali olimpiado. Komunisti so bili odločnega mnenja, da mora biti delo v prvem, TV prenosi pa v drugem planu. In ne sme se zgoditi, da bodo delavci po uradih, ustanovah in skupnih službah gledali TV prenose ali pa zaradi njih odhajali domov, delavci v proizvodnji pa bodo kot sleherni dan poslušali šum strojev in izpolnjevali proizvodne norme. Zato bodo olimpijske igre huda preizkušnja tudi za vse nas, da bomo kljub športni vznemirjenosti ohranili delo za našo temeljno nalogo, da bomo nemoteno izpolnjevali že tako tesno postavljene delovne in stabilizacijske programe. Veselje ob športnih uspehih naših bo le tako imelo pravo slast.

SLAVKO GERLICA



Sarajevo '84

## Naš kulturni praznik

Naš kulturni praznik je pred durmi. Običajno je takšen dogodek priložnost, da pod kulturna dogajanja preteklega leta potegnemo črto, zberemo in uredimo rezultate ter si nato bolj ali manj zadovoljno pomanemo roke. Pusimo to pot takšne formalnosti ob strani, saj smo to že ali pa še bomo storili.

8. februar je predvsem priložnost obuditi samozavest majhnega slovenskega naroda. Kulturni praznik mora predstavljati vseljudsko praznovanje slovenske kulturne samobitnosti in ustvarjalnosti. Ustvarjalnosti vseh tistih več kot 600 kulturnih delavcev, ki delujejo v različnih kulturnih društvih v naši občini in ki vedno dokazujejo zgornjo trditve ter nas bogatijo s spoznanjem, da kultura ni samo za dobre čase.

Že 1. januarja leta 1945 je SNOS sprejel odlok o praznovanju slovenskega kulturnega praznika. V desetletjih, ki so sledila, je samo praznovanje naletelo in obšlo mnoge čeri. Tako danes stojimo pred odgovornimi nalogami: dokazujemo namreč, da se kulturne dobrine ustvarjajo in uporabljajo tudi takrat, ko nas svetovne in domače razmere silijo h kar najbolj gospodarni porabi ustvarjenih sredstev. Prepričani smo lahko, da nam kulturnikom kljub mnogim odrekam tudi v prihodnje ne bo težko pridobiti pošten kos potice z obložene mize. Le tako bomo ostali kulturno bogati ustvarjalci v naši samoupravni skupnosti, ne pa postali brezosebne številke malomeščanske pridobitniške družbe.

Da stojimo trdno na pravi poti, nas prepričujejo delavci vevške papirnice, ki so dvema najuspešnejšima kulturnima društvoma, Papirniškemu pihalnemu orkestru in mešanemu pevskemu zboru, obnovili glasbeni dom, dalje kmetje in delavci iz Javorja, ki so si s prostovoljnim delom in svojim materialom zgradili kulturni dom, kakršnega bi si želeli v marsikaterem večjem kraju, pa tudi člani zaloške dramske skupine, ki je kljub pomanjkanju bencina že 25 krat gostovalo s svojo priljubljeno igrico v različnih krajih širom po Sloveniji. Vsi ti in še mnogi drugi so naše jamstvo, da se nam kulturne prihodnosti ni treba bati.

»En sam milijon nas je...« je zapisal Kajuh v tistih težkih vojnih časih. In danes smo lahko zadovoljni, ko ugotovljamo, da smo kljub majhnosti veliki. In prihodnje leto bomo še večji.

STANE JALOVEC Predsednik Zveze kulturnih organizacij občine Lj. Moste-Polje

31. JANUAR 1984 2. ŠTEVILKA XXV. LETNIK BREZPLAČNO

# Moša OSKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

● PREDSEDSTVO OK SZDL OBLIKOVALO PREDLOG EVIDENTIRANIH KANDIDATOV, KI JIM LETOS POTEČE MANDAT

## Evidentirani možni kandidati za nosilce delegatskih dolžnosti

Predsedstvo občinske konference socialistične zveze je na 5. seji, 25. januarja 1984, v skladu s kandidacijsko funkcijo oblikovalo predlog evidentiranih možnih kandidatov za nosilce delegatskih dolžnosti, ki jim letošnje leto poteče mandat. Pri tem je predsedstvo ponovno poudarilo, da je bila že v pripravah na volitve usklajena usmeritev, da bi kadrovske rešitve povezali z odgovornostjo opravljanja teh dolžnosti v celotnem štiriletnem mandatnem obdobju. To predvidevajo že sami ustavni amandmaji, s tem omogočajo, da se dvoletni mandat posameznega nosilca dolžnosti lahko še enkrat ponovi. Takšna stališča izhajajo tudi iz stališč predsedstev skupščin SIS. Zaradi tega je večina dosedanjih nosilcev teh dolžnosti ponovno evidentirana za možnega kandidata za isto dolžnost in le v devetih primerih, ko dosedanji nosilci zaradi preobremenjenosti sami želijo zamenjavo, so predlagani novi kandidati.

Predsedstvo OK SZDL predlaga vsem delovnim ljudem in

občanom ter njihovim organiziranim socialističnim silam, da o evidentiranih možnih kandidatih razpravljajo na sejah temeljnih kandidacijskih konferenc v KS in DO, ki bodo potekale do 11. februarja, ter na občinski kandidacijski konferenci, ki bo 15. februarja. Ob tem se je predsedstvo zadolžilo, da se bodo njegovi člani udeležili vseh kandidacijskih konferenc v KS in kolikor bo le mogoče tudi v delovnih organizacijah.

Predsedstvo je na svoji seji obravnavalo še nekatera gradiva, za sejo občinske skupščine, 30. januarja, in sicer: Vlogo raziskovalne in inventivne dejavnosti v občini, analizo osebnih dohodkov v občini in uresničevanje družbenega plana občine na področju varstva okolja in zraka. O vseh teh gradivih, razpravah delegatov in zaključkih, ki bodo sprejeti na seji 30. januarja, bomo poročali v 3. številki Nsk, ki bo izšla 14. februarja.

Predlog evidentiranih možnih kandidatov objavljamo na 3. strani. (nadaljevanje na 3. strani)



Pred kratkim sem slišal mišljenje, da je skrajni čas, da od besed: »potrebno je«, »nujno je« itd. preidemo k besedi: »kako« kako neko vprašanje razrešiti. Vseprek govorimo »mora ses«, »treba je«, itd., a sami ne vemo, kako. Ljudje, ki delajo v praksi in morajo vse to uresničiti, pa še manj vedo, kaj naj store. Zato je nujno potrebno, da v demokratičnem dialogu skupaj razpravljamo o tem »kako«. (25. II. 1978, Beograd)

EDVARD KARDELJ 27. 1. 1910 — 10. 2. 1979

● SODELOVANJE OBČIN LJUBLJANA MOSTE-POLJE IN LITIJA

## Skupni načrti za razvoj kmetijstva

Lani decembra je minilo dve leti, odkar sta občini Ljubljana Moste-Polje in Litija podpisali dogovor o skupnih interesih in sodelovanju. V njem sta se zavezali, da bosta skupaj, še zlasti na območjih, kjer se občini stikata, urejali tiste zadeve, ki zanimajo Litijčane in Moščane. Že v dogovoru sta občini ugotovili, da imata skupne interese na komunalnem in urbanističnem področju, pri varstvu narave, predvsem zavarovanju vodnih virov, pri pospeševanju kmetijstva, zlasti v hribovskih predelih, v šolstvu, informiranju in obrambnih pripravah.

»Ker je bil dogovor izraz skupnih interesov in potreb delovnih ljudi in občanostih obeh občin, je kljub kratkemu času prinesel že dobre rezultate,« je ocenil uresničevanje tega dokumenta v praksi predsednik naše občinske skupščine Niko Lukež.

Morda kaže kot najpomembnejši dosežek tega sodelovanja omeniti študijo o možnostih razvoja kmetijstva v hribovskih predelih obeh občin, ki jo je pripravila delovna skupina, sestavljena iz predstavnikov izvršnih svetov obeh občin. Ta študija bo tudi upoštevana v srednjeročnih načrtih obeh občin za leto 1985—1990 in v projektu dolgoročnega razvoja mesta Ljubljane 2000. Odlika te študije je, da krajevne skupnosti, ki ležijo na območjih, kjer se občini stikata,

obrnava celovito. Če namreč hočemo, da bodo ljudje ostajali na kmetijah, se odločali za obdelovanje zemlje, moramo poskrbeti za take življenjske razmere, ki bodo čimbolj podobne tistim v mestu. To pa pomeni zgraditi nove ceste, napeljati elektriko, telefon, urediti oskrbo s pitno vodo. Tako se bodo kmetje odločali tudi za kmečki turizem, ki v teh krajih za zdaj še ni zaživel. Omenimo naj, da sta obe občini povabili k sodelovanju na kmetijskem področju še občino Grosuplje.

Poleg že omenjene študije pa je ta dogovor obrodil še druge sadove; tako sta občini skupno zgradili televizijski pretvornik na Gorišci pri Jevnici, uspešno je sodelovanje med kmetijskimi zadrugami, pri izkoriščanju vodnih virov in skupnem načr-

tovanju porabe prostora. Da meja med občinama ni ovira, pa govori tudi to, da otroci iz Senožet obiskujejo vrtec v Jevnici.

Vse tesnejše pa je tudi povezovanje gospodarskih delovnih organizacij. Pletenina namerava v Jevnici odpreti svoj obrat, Indos se bo pri opremljanju vilicarjev povezal z delovno organizacijo Beton, toz Gradmetal, Koteks Tobus pa glede oskrbovanja s kožami z Usnjarno v Smartnem. Ena izmed nalog, ki jih bo treba uresničiti v prihodnosti, pa je ureditev centralne čistilne naprave v Zalogu.

Omenimo naj še, da občinska komunalna skupnost skrbi tudi za vzdrževanje potniškega mostu v Jevnici (lastninsko je lani je za ta namen pripadala po 100.000 dinarjev), z denarjem pa je pomagala tudi pri odkupu zemljišča za cesto Jevnica—Laze, pri gradnji nove ceste v Veliki Štangi, pri graditvi ceste do RTV pretvornika na Gorišci in pri obnovi ceste Trebeljevo—Reka gozd. Redno tudi vzdržuje cesto Janče—Jevnica, pozimi pa skrbi še za pluzenje ceste Trebeljevo—Reka gozd—Litijska cesta.

D. J.



● Naši šolarji so zimovali na Jančah

Imeli smo smolo, da smo otroke, ki so zimovali v drugi izmeni, prišli pogledat prav na dan, ko so bile Janče zavite v meglo, medtem ko je bilo v dolini jasno. Prav zaradi megle pa otrokom ni bilo žal, da so bili to popoldne prikrajšani za urico smučanja, saj jih je obiskala tudi glavna sestra iz zdravstvenega doma Moste Milena Blejec, ki je hkrati tudi predsednica komisije za letovanje pri naši občinski zvezi prijateljev mladine. Zanimalo jo je, kakšno je zdravje otrok. Izkazalo se je, da je večina kar zdrava, saj razen prehlada, manjših udarcev in kašljanja ni bilo nič posebnega. (Foto: D. JUVAN)

(več o tem preberite na zadnji strani)